

Вырезка из газеты **МОСКОВСКИЙ
КОМСОМОЛЕЦ**

от

Москва

Газета №

НАШИ ИНТЕРВЬЮ

А. Арбузов,
ДРАМАТУРГ

— Недавно я закончил новый вариант пьесы «Город на Заре», который я посвящаю VI Всемирному фестивалю молодежи. Эта пьеса была создана мною накануне войны в 1941 году совместно с режиссером Плучеком и группой театральной молодежи. Однако война помешала нам, и спектакль успело увидеть сравнительно небольшое количество зрителей.

Осенью 1954 года я побывал в Комсомольске-на-Амуре, где разворачивается действие пьесы. Мне показалось, что нынешней молодежи было бы интересно встретиться с героями «города». Я снова засел за работу и во многом переработал пьесу.

В Москве пьесу поставил театр имени Вахтангова в режиссуре Евгения Симонова. На днях состоится премьера. В Ленинграде ее ставит театр имени Ленинского комсомола (режиссер Р. Суслович). Оба театра посвятили свою работу фестивалю и, конечно, хотели бы показать «Город на Заре» зрителям на Всемирном фестивале молодежи. Осуществится ли это желание, покажет будущее.